PROCEDIMIENTOS DE COMPROBACION Y DIAGNOSTICO PARA
SISTEMAS ELECTRICOS AUTOMOTRICES

» Sistema de Encendido DIS.

El sistema de encendido DIS (Direct Ignition System) también llamado: sistema de
encendido sin distribuidor (Distributorless Ignition System), se diferencia del
sistema de encendido tradicional en suprimir el distribuidor, con esto se consigue
eliminar los elementos mecanicos, siempre propensos a sufrir desgastes y averias.

Esquema de un sistema de encendido sin distribuidor para un motor de 4 cilindros

encendido
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Bobina de encendido

- Unidad de control (centraita) con
etapas finales de potencia intergrada

2 - Bobina de encendido doble (de
chispa percida)

- Bujia

- Sensor de temperatura del motor

5.- Sendor de revoluciones y PMS

5.- Rueda fonica

7 - Sonda Lambda

- Interruptor de manposa

9.- Usave de contacto

Q.- Cables de aita tensién
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e Comprobacion:

1) Verificar si le llega la alimentacién a la PCM.

- Lacaida de tensidn no debe ser superior a 0.5V.

- Si existen caidas de tensidon en el positivo de bobina, la PCM corregird las caidas
aumentando el porcentaje Dwell.

2) Verificar las sefiales de los sensores CKP o CMP, al dar arranque.

e CKP inductivo:
Para una marcha minima vamos a encontrar, que el sensor, debe presentar un voltaje pico
(Vpp) de aproximadamente unos 15 voltios. Si el PCM encontrara interferencias o un mal
funcionamiento del sensor, y no sea capaz de leerlo, no podra saber a qué cilindro le
corresponde el tiempo de encendido y de inyeccidn, por lo tanto no habra ni chispa ni
inyeccion, una sefial erratica puede llevar a parar del motor.

- Medicién de la resistencia tipica: 250 a 3000 Ohmios segun sistema (Ford x 10).

- Medicién de aislamiento a masa: conectar 6hmetro a un pin del sensor y el otro a
masa. Debe dar resistencia infinita.

- Comprobacién de la sefial con osciloscopio: comparar con el oscilograma mostrado.
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e CKP efecto hall:
Comprobar la sefial con osciloscopio (observar que la amplitud de la sefial sea normal, que
el pico llegue a 4 o 10 voltios por lo menos (dependiendo el caso) y el aterrizaje de masa
con elevacion menor de 1 voltio (esto es particularmente importante si el motor no
enciende).

e CPM inductivo:
La sefal del sensor CMP tiene las siguientes caracteristicas:
Una onda alterna que aumenta de magnitud cuando aumenta la velocidad del motor.

Proporciona una sefial cada 360° de rotacion del arbol de levas (720° del cigiiefial).
Medicién de resistencia del sensor: resistencia tipica 250 a 3000 Q, (Ford x 10).
Aislamiento a masa (igual que en el sensor anterior).

Observar la forma de onda generada con Osciloscopio.
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CMP efecto hall:
- Verificar alimentacién y masa del sensor con multimetro.
- Medicién de la forma de onda de la sefal con osciloscopio.

3) Verificar la activacion y sefiales hacia la bobina de encendido por parte del médulo

de control.

Al dar arranque debemos observar los oscilogramas del primario, esto indica que el PCM o
el Igniter estan trabajando correctamente (conmutando la corriente del primario).

Colocar la llave de encendido en posicién de contacto.

Con un multimetro u osciloscopio en modo de voltimetro grafico colocamos la punta de
medicion en cada terminal del conector de la bobina y la pinza en una buena masa (como
se indicd en ciertas marcas, en este paso se observaran valores de 0 voltios en los tres o
cuatro terminales, esto ya que el sistema de encendido se activa mediante el relé de
bomba de combustible al arrancar el motor). Este paso nos sirve para determinar lo que
representa cada terminal del conector de la bobina. Al colocar la punta de medicién en el
primer terminal del conector (desde abajo en este caso), indica un valor en este caso de
12,27 voltios.
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Hacer lo mismo para los otros dos terminales. Se vera que en esta bobina se tiene voltaje
de bateria en los tres terminales, ya que la corriente esta circulando por ambos extremos
de los dos transformadores, porque el cierre a masa como se explicd se da en el PCM para
este caso.

- Encender el motor.

- Con el motor encendido pero ahora utilizando osciloscopio colocamos la punta de
medicion en cada terminal del conector de la bobina y la pinza en una buena masa.

- Al colocar la punta de medicidon en el primer terminal indica una onda algo parecida al
oscilograma del encendido, indicando entonces que ese terminal es el negativo de
uno de los transformadores. Escalas: 10 V/d — 2 ms/d.


http://www.mecanicoautomotriz.org/

Para visualizar correctamente el oscilograma debemos realizar el siguiente procedimiento
en el osciloscopio:

1. Seleccionar COMPONENT TEST.

2. Entrar a IGNITION.

3. Seleccionar DIS Primary, en este paso se despliega la sefial caracteristica de un primario
de bobina.

4. Finalmente se oprime RUN.

4) Verificar la alimentacion de la bobina de encendido.

- Colocamos contacto.

- Quitando el conector de la bobina y con el tester calibrado para medir voltios.

- Ubicamos la una punta en una buena masa y la otra la colocamos en cada terminal
del conector hasta encontrar el voltaje de contacto, verificamos entonces que la caida
de tensidon con respecto al voltaje de bateria esté dentro del limite establecido
generalmente menor o igual a 0,5 voltios

5) Verificar las resistencias de los devanados de la bobina de encendido.

- En este paso hay que tener muy en cuenta con qué tipo de bobina se esta trabajando,
si tenemos una bobina simple podemos medir ambas resistencias (primario vy
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secundario), pero si tenemos bobina con transistor incorporado se hace imposible
medir la resistencia del primario y solo podremos medir la resistencia del devanado
secundario.

- Este valor se encuentra generalmente entre 0,3 y 2,5 Q para el devanado primario,
dependiendo obviamente de la bobina con que se esté trabajando.

- Para obtener la resistencia del secundario lo que se hace es colocar las puntas del
tester entre las salidas hacia ambas bujias que son comandadas por el transformador
gue queramos comprobar, es decir entre 1-4 y entre 2-3

il
- Este valor se encuentra generalmente entre 4 y 16 KQ, dependiendo de la bobina.

6) Verificar el aislamiento a masa de los devanados de la bobina de encendido.

7) Verificar los oscilogramas de encendido.
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Como ya se tienen determinados los pines de la bobina en la que se esté trabajando,
ubicamos el osciloscopio para medir los oscilogramas de primario y secundario en una
bobina Chispa Perdida simple, y solamente el secundario en una bobina con transistor
incorporado.

Porcentaje DWELL (saturacidn), bien aterrizado a masa.
Positivo con caida de tensidn inferior a 1 voltio.

Pico inductivo entre 300 — 500 voltios.

Area de al menos 40 unidades de energia de la bobina
Tiempo de quemado a 3000 RPM de 1 a 2 ms.

Oscilaciones de la bobina después del tiempo de quemado.

Para el caso de oscilogramas del circuito secundario se deben tener en cuenta las
siguientes consideraciones al momento de diagnosticar problemas en el encendido.

Pico de tension entre los electrodos de la bujia entre 15 y 20 KV.
Tiempo de quemado en ralenti de 0,8 — 1,2 ms.

19.4 kU
Burn: 24kU
DUR: 104
} RPM :

Acerias y causas vistos en un oscilograma de un secundario.



http://www.mecanicoautomotriz.org/

Sintoma

Causa

Las tensiones y los tiempos son menores que
los indicados

Caida de tensién en el
positivo de la bobina.
Porcentaje DWELL inferior
al estipulado.

Bobina en cortocircuito.

Pico de tensidbn mayor al estipulado con

disminucién del tiempo de quemado.

Excesiva resistencia en el
circuito secundario
(devanado, cables y
mezclas excesivamente
pobres).

Pico de tensién menor al estipulado con

aumento del tiempo de quemado.

Falta de resistencia en el
circuito secundario (cables,
bujia incorrectas, baja
presiéon de compresion y
mezclas excesivamente

ricas).

» Sistema de Limpiaparabrisas.

Este equipo auxiliar realiza la limpieza del parabrisas, permitiendo una buena

visibilidad al conductor en caso de lluvia, nieve, polvo, etc.

El conjunto estda formado por un motor eléctrico con un sistema de reduccion
incorporado, que transforma la velocidad del motor (unas 2500 a 3000 r.p.m.), a la
velocidad necesaria en los brazos portaescobillas para obtener en las mismas un
desplazamiento de vaivén de unas 50 o 70 oscilaciones por minuto. El equipo se
complementa con unos dispositivos mecanicos situados en el panel delantero de la
carroceria, los cuales reciben el movimiento del motor y constituyen el sistema de

transmisidn, para realizar el barrido y limpieza del cristal.
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Esquema eléctrico del circuito del limpiaparabrisas y lavaparabrisas

e Comprobacion: Nissan X-Trail Classic.

1. Comprobacidén de fusibles de alimentacion del circuito.

a) Comprobar que los fusibles no estén fundidos.
- Comprobar el fusible del motor limpiaparabrisas (30 A).
- Comprobar el fusible del motor lavaparabrisas (10 A).

2. Comprobacion del circuito de baja velocidad del motor del
limpiaparabrisas.

a) Verificar el voltaje de entrada del motor limpiaparabrisas (baja)
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- Gire el interruptor de encendido a APAG.

- Desconecte el motor del limpiaparabrisas.

- Gire el interruptor de apagado a ENC.

- Compruebe el voltaje entre el conector E45 del mazo de cables del IPDM

E/R Yy tierra.
Tirmindlis
Elemanto di prusba
) =1 Voltage
IPDMER (Agrox)
LINPLAPARABRISAS
o LoF Taririninal
Tt
Baja ‘Vollaje del scurmutadorn
Ed5 35 1
Apagado oy

b) Verifique si el circuito del motor del limpiaparabrisas (baja) esta
abierto.
- Gire el interruptor de encendido a APAG.
- Desconecte el IPDM E/R.
- Verifique la continuidad entre el conector E45 del mazo de cables del
IPDM E/R y el conector E1 del mazo de cables del motor del
limpiaparabrisas.

IPDM E/R Motor del limpiaparabrisas. o
Continuidad
Conector Terminal Conector Terminal
E45 35 E1 1 Si

c) Verifique si el circuito del motor del limpiaparabrisas (baja) esta en
corto.

- Verifique la continuidad entre el conector E45 del mazo de cables del
IPDM E/RYy la tierra.

IPDM E/R
Conector Terminal Tierra
E45 35 No

Continuidad

3. Comprobacion del circuito de alta velocidad del motor del
limpiaparabrisas.

a) Verifique el voltaje de entrada del motor del limpiaparabrisas (alta).
- Gire el interruptor de encendido a APAG.
- Desconecte el motor del limpiaparabrisas.
- Gire el interruptor de apagado a ENC.
- Compruebe el voltaje entre el conector E45 del mazo de cables del IPDM
E/R Yy tierra.
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Terminales
Elemento de prueba
(+) =) Voltaje
IPDM E/R (Aprox).
_ LIMPIAPARABRISAS
Conector Terminal
Tierra .
Alta Voltaje del acumulador
E45 29
Apagado ov

b) Verifique si el circuito del motor del limpiaparabrisas (alta) esta
abierto.
- Gire el interruptor de encendido a APAG.
- Desconecte el IPDM E/R.
- Verifique la continuidad entre el conector E45 del mazo de cables del

IPDM E/R y el conector E1 del mazo de cables del motor del
limpiaparabrisas.

IPDM E/R Motor del limpiaparabrisas.
Continuidad
Conector Terminal Conector Terminal
E45 29 E1i 4 Si

c) Verifique si el circuito del motor del limpiaparabrisas (alta) esta en
corto.

- Verifique la continuidad entre el conector E45 del mazo de cables del
IPDM E/RYy la tierra.

IPDM E/R.
Conector Terminal Tierra
E45 29 No

Continuidad

4. Comprobacidon del circuito de sefial de detencidén automatica del
limpiaparabrisas.

a) Verifique el voltaje de salida del IPDM E/R.
- Gire el interruptor de encendido a APAG.
- Desconecte el motor del limpiaparabrisas.
- Gire el interruptor de encendido a ENC.
- Verifique el voltaje entre el conector E1 del motor del limpiaparabrisas y

la tierra.
Motor del impiaparabnsas. Voltaje
Conector Terminal Tierra (Aprox).
E1 5 Voltaje del acumulador

b) Verifique la continuidad del circuito del motor del limpiaparabrisas
(detencién automatica).
- Gire el interruptor de encendido a APAG.
- Desconecte el conector del IPDM E/R.

[ 2
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- Verifique la continuidad entre el conector E45 del mazo de cables del
IPDM E/R y el conector E1 del mazo de cables del motor del
limpiaparabrisas.

IPDM E/R Motor del limpiaparabnsas. o
Continuidad
Conector Terminal Conector Terminal
E45 39 E1 5 Si

5. Comprobacion del circuito a tierra del motor del limpiaparabrisas.

a) Comprobar que el circuito (tierra) del motor del limpiaparabrisas no
esté abierto.
- Gire el interruptor de encendido a APAG.
- Desconecte el motor del limpiaparabrisas.
- Verifique la continuidad entre el conector E1 del mazo de cables del
motor del limpiaparabrisas y tierra.

Motor del limpiaparabrisas.

- Continuidad
Conector Terminal Tierra

E1 2 Si

6. Comprobacion del circuito del motor lavaparabrisas.

a) Verifique el fusible del motor del lavador delantero.
- Gire el interruptor de encendido a APAG.
- Verifique que no esté fundido el siguiente fusible.

Unidad Ubicacion No. de fusible. Capacidad

Motor del lavaparabrisas IPDM E/R 6 10A

b) Verifique la alimentacién eléctrica del motor del lavador delantero.
- Desconecte el motor del lavador delantero.
- Gire el interruptor de encendido a ENC.
- Verifique el voltaje entre el conector E8 del mazo de cables del motor del
lavaparabrisas y la tierra.

Motor del lavaparabrisas Voltaje
Conector Terminal ) (Aprox).
Tierra
E8 1 Voltaje del acumulador

¢) Verifique la continuidad del circuito del motor del lavaparabrisas.
- Gire el interruptor de encendido a APAG.
- Desconecte el interruptor combinado (interruptor del limpiaparabrisas y
lavador).
- Verifique la continuidad entre el conector M28 del mazo de cables del
interruptor combinado (interruptor del limpiaparabrisas y lavador) y el
motor del lavaparabrisas ES8.
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Interruptor combinado (interruptor del limpiapara- Motor del lavaparabrisas
brisas y lavador) Continuidad
Conector Terminal Conector Terminal
M28 1 E& 2 Si

d) Verifique el circuito a tierra del interruptor del limpiador y lavador.
- Verifique la continuidad entre el conector M28 del mazo de cables del
interruptor combinado (interruptor del limpiaparabrisas y lavador) y la

tierra.
Interruptor combinado (interruptor del limpiaparabrisas v lavador) o
Continuidad
Conector Terminal Tierra
M28 6 Si

e) Verifique el interruptor del limpiaparabrisas y lavador.
- Gire el interruptor de encendido a APAG.
- Desconecte el conector M28 del interruptor combinado (interruptor del
limpiaparabrisas y lavador).
- Verifique la continuidad entre las terminales del interruptor combinado
(interruptor del limpiaparabrisas y lavador).

Interruptor combinado (interruptor del limpia-
parabrisas y lavador) Condicién Continuidad
Terminal
1 | 6 Interruptor del lavador en ENC Si

> Sistema de Cierre Centralizado.

Es el proceso de cerrar o abrir todas las puertas de un vehiculo motorizado,
sincronizadamente, mediante el uso de pestillos eléctricos. En ese sentido, permite
el cierre o apertura de todas las cerraduras, incluida la de la maletera. El proceso
por lo general estd vinculado con los sistemas de alarma en la mayoria de los
automoviles.
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Cada vez que el cierre centralizado es accionado, pequeifios motores eléctricos
accionan los pestillos de las puertas de un auto y permiten que ésta no pueda ser
abierta desde afuera. El funcionamiento del cierre centralizado esta basado en
pequefios motores de induccion magnética incluidos en la chapa de cada puerta,
los mismos que abren las cerraduras o accionan las palanquitas de cierre.

El accionamiento o apertura del cierre centralizado puede realizarse desde varios
puntos: en la llave, en el tablero, en la consola, entre los asientos delanteros.

13 s o
4 y & M Caja de fusibles
BB10
BFO0
I - | ¢
2 SlSisis| M020
1211

N

©

M020 ﬁ&‘ [

BB0OO - J
i-. 6235 Centralita de control de
clerre centralizado

|
dal [t

5C.s
w
wCm
L H
E-.J'.-mno

, / 6265/ 6255 / (B
000 @240 \ Motor condenacion Motor 6245 \
Motor condenacion Motor maletero MC!O’_ . condenacion Motor condenacion
puerta conductor condenacion conaenacion  n,era trasera puerta pasajero mas
mas el conmutador  puerta trasera deposito. derecha el conmutador de la
de la llave zquierda carburante lave

Esquema eléctrico de una instalacion de cierre centralizado con mando por infrarrojos de apertura
y cierre de las puertas.

e Comprobacion: Nissan X-Trail Classic.

1. Comprobacién del suministro eléctrico vy el circuito de masa.

a) Comprobar el fusible y el fusible de enlace.
- Comprobar el fusible de 10 A (N2 26 ubicado en el bloque de fusibles J/B)
- Comprobar el fusible de enlace de 40A (letra B, ubicado en la caja de

fusibles y de fusibles de enlace)
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b) Comprobar el circuito de suministro eléctrico.

Poner el interruptor de encendido en OFF.
Desconectar el conector de la unidad de

control del sistema inteligente de

HE®

Conector de la unidad de control
del sistema inteligente de apertura

=

apertura.

Comprobar el voltaje entre los terminales
49 (L/R) y 51 (W) del conector M92 de la
instalacion de la unidad de control del
sistema inteligente de apertura y masa.

¢) Comprobar el circuito de masa.

Comprobar la continuidad entre los
terminales 43 (B) y 64 (B) de los conectores
M91 y M92 de la instalacién de la unidad de
control de tiempo y masa.

e

HAE O

UNIDAD DE CONTROL
DEL SISTEMA
INTELIGENTE DE
APERTURA

UNIDAD DE CONTROL
DEL SISTEMA
INTELIGENTE DE
APERTURA

T

2. Comprobacién del interruptor de blogueo/desbloqueo de la puerta.

a) Comprobar la sefial del interruptor de blog

ueo/desbloqueo de la

puerta.
- Poner el interruptor de encendido en 54
OFF. 4 € &

Desconectar el conector de la instalacion
de la unidad de control del sistema
inteligente de apertura.

Comprobar la continuidad entre los
terminales 4 (PU) y 5 (GY) del conector
M90 de la instalacién de la unidad de
control del sistema inteligente de
apertura y masa.

nG UNIDAD DE
T CONTROL DEL
SISTEMA
| INTELIGENTE DE
APERTURA

(2]

n

b) Comprobar el interruptor de bloqueo/desbloqueo de la puerta.

A€

Conector del interruptor de traba/destraba de puerta

ey

20, 21
i)

[@]
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- Desconectar el conector de la instalacion del interruptor de
bloqueo/desbloqueo de la puerta.

- Comprobar la continuidad entre los terminales 20, 21y 19 del interruptor de
bloqueo/desbloqueo de la puerta.

3. Comprobacion del interruptor del cilindro de llave de la puerta.

a) Comprobar la sefial del interruptor del cilindro de Illave de la puerta.

A€ ®

- Comprobar el voltaje entre los Zooreo peL u=
terminales 10 (GY/R) y 11 (Y/PU) del J3IEM% e |
conector M90 de la instalacion de la APERTURA
unidad de control del sistema inteligente
de apertura y masa. I

@or |
Nau‘rra
Blogueo | Desblogqueo
g
IL \B |
%, /’/

\"‘-h-—"

b) Comprobar el interruptor del cilindro de llave de la puerta.

Bl s
- Poner el interruptor de encendido E}

en la posicion OFF. Interruptor del cilindro de Ia llave de puerta
- Desconectar el conector de Ia
instalacion del interruptor del @m—i) (1—_@@
cilindro de la llave de la puerta.
- Comprobar la continuidad entre los

terminales 1, 2 y 3 del interruptor
del cilindro de llave de la puerta. @ lm

4. Comprobacion del actuador de bloqueo de las puertas delanteras.

a) Comprobar la sefial de bloqueo/desbloqueo de la puerta.
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- Poner el interruptor de encendido en [y 4 ‘@S
OFF. TS. E}

- Desconectar los conectores de 10s Conector del actuador de traba de puerta delantera
actuadores de bloqueo de las puertas. (lado del conductor)

- Comprobar el voltaje entre los ‘5""
terminales 3 (L) y 6 (G/R) del conector \3[ /
D9 del actuador de bloqueo de la 36

puerta y masa.

[—{

b) Comprobar el circuito del actuador de bloqueo de la puerta.

- Desconectar el conector de la
unidad de control del sistema

. . T.S. Conector de la unidad

inteligente de apertura. Actuador de traba de control del sistema
- Comprobar la continuidad entre de puerta delantera inteligente de apertura

. (lado del conductor)
los terminales 3 (L) y 6 (G/R) del Vi =
/8] 54]55]

conector D9 del actuador de &3l 1

bloqueo de la puerta delantera 3,6, 54, 55

(lado del conductor) y los

terminales 54 (R/B) y 55 (G/Y) del Q]

conector M92 de la unidad de

control del sistema inteligente de
apertura.

5. Comprobacion de los actuadores de blogueo de las puertas traseras.

a) Comprobar la sefial de bloqueo/desbloqueo de la puerta.

< DISCONNECT
- Poner el interruptor de encendido en &} @

OFF. Actuador de traba
- Desconectar los conectores de los de puerta trasera izquierda
actuadores de bloqueo de las puertas. ‘iv‘l
- Comprobar el voltaje entre los 1w,
i 1,4
terminales 1 (G/R) y 4 (R/B) del

conector D36 del actuador de bloqueo

de las puertas traseras.
D

b) Comprobar el circuito del actuador de bloqueo de la puerta.
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- Desconectar el conector de

la unidad de control del y-‘-' a4
sistema inteligente de 1.S. E} HS. E}l

apertura. Actuador de traba Unidad de control del sistema
- Comprobar la continuidad da puena irasera zouerda ineligente da aberlura

entre los terminales 1 (G/R) > =)

y 4 (R/B) del conector D36 H%%

del actuador de bloqueo de 54 55 or 56

la puerta trasera izquierda — .

y los terminales 54 (R/B) y
55 (G/Y) o *56 (G/R) del Q]
conector M92 de la unidad
de control del sistema
inteligente de apertura.

6. Comprobacion del actuador de bloqueo del portdn trasero.

a) Comprobar la sefial de bloqueo/desbloqueo del portén.

@ ECONNECTY
- Poner el interruptor de encendido en . &} @
OFF. [=]
- Desconectar el conector del actuador 2]| Actuador de traba
4 || del portdn trasero

de blogueo del portén trasero.

2.4
- Comprobar el voltaje entre los —
terminales 4 (G/R) y 2 (R/B) del t
conector D46 del actuador de bloqueo @ O
de la puerta y masa. 1

b) Comprobar el circuito del actuador de bloqueo del portén.

- Desconectar el conector de la

unidad de control del sistema . E} @

inteligente de apertura.

. . Actuador de traba Conector de la unidad de control
- Comprobar la continuidad entre del portén rasero  dal sistema inteligente de apertura
los terminales 4 (G/R) y 2 (R/B) = =
del conector D46 del actuador . 34155156
de bloqueo del portén trasero y 2 4 B4 o5 o 5
—_—

(G/Y) o *56 (G/R) del conector

M92 de la unidad de control del

sistema inteligente de apertura.
7. Comprobacidn del interruptor de todas las puertas.

los terminales 54 (R/B) y 55 T

] |
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a) Comprobar la sefial de entrada del interruptor de la puerta.

- Poner el interruptor de encendido
en OFF.

- Comprobar el voltaje entre el
terminal 2 (R/W) del conector M90
de la unidad de control del sistema
inteligente de apertura y masa.

Unidad

de control
del sistema
inteligente
de apertura

€en

b) Comprobar el interruptor de las puertas delanteras y posteriores.

DHSCONNECT

A€

- Desconectar el conector del
interruptor de la puerta.

- Comprobar la continuidad entre
el terminal 1 del interruptor de la
puerta y la masa del interruptor
de la puerta.

Comprobacion del interruptor de llaves.

Interruptor
de la puerta
delantera

:

Interruptor

ﬁ de la puerta
trasera

h

a) Comprobar la sefial de entrada del interruptor de llave.

HE =

Conector de la unidad de control
del sistema inteligente de apertura

- Comprobar el voltaje entre el terminal 25
(W/L) del conector M91 de la unidad de
control del sistema inteligente de
apertura y masa.

=l

b) Comprobar el interruptor de llave (Insertada).

5

hee
(V]

®
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5 DISCONNECT
T.S.

- Poner el interruptor de encendido en OFF.
- Desconectar el conector del interruptor de

llave. %
- Comprobar la continuidad entre los .

terminales 1y 2 del interruptor de llave. @
e

Interruptor de llave
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